«Cncremartnsaumnsa u
obobOLeHne 3HaHnM No
TemMe « [nnbl XMMN4eCcKnx

peakunm»»
[leBn3 ypoka:
«l'loBTOpEHNE —MaTb Y4EHUA



1) YTO Ha3bIBAOT XMMNYECKON peaKLNen?

2) 'lo kKakum npmaHakam MOXHO YTBEpPXKAaTb, YTO
npomn3oLuia nnm NponcxoanT XuMmnyeckas
peakuua?

3) Kakne ycnosusa Heobxoaumebl O TEHEHUS
peakummn?

4) Kakme Tunbl XMMUYEeCKUX peakunm Ham
N3BECTHbI ?

5) YUTo Takoe xumMmn4yeckoe ypaBHeHUe?

6) ChopmynmpymnTe 3aKOH COXpaHEHUA MaccChl
BELLECTB.
7)Kem 1 koraa ObIn OTKpbIT? B YeM ero cyLHOCTb?
8) YUTo HasbIBalOT XMu4yeckom doopmyrion?



« Teopusa npoBepsieTcs
NPaKTUKON Y.

* YyeHU4eckKmnu akcnepmmeHt Nei:

» «KapboHam Karbyus + cepHas Kucsioma =
cyribgbam KanbUus + okcuo yariepooa (+4) +
800a).

* YYyeHn4Yeckumn aKkcriepmmeHT Ne2:

» «Cynbdrat meau(+2) +xerneso = cynbdart
Xenesa (2) + megb»









rpa « TpeTtnn nuHmnm»

* B kaxxaom cTonbue HanauTe «nULHee»
YXP, ucnonb3ys 3HaHNA 0 XMMUNYECKUX
peakumnax OBP n HeOBP. lNosscHuTe
BblOpaHHbLIN OTBET.

e a) 2FeCI2+ CI2 = 2FeCI3 D) 4Al + 308 2AI203

* HCl + KOH = KCI + H,O 3CuO + 2Al = AIZO3 + 3Cu
RRIB0 = 2Hg + O, Cu (OH), = CuO S

* B) 4P + B = 2P 0,

* CaCO, = Cal + CO,

* 2Na + 2H,0 = 2NaOH + H,



e OKnucnurenb — atoOMbl, UOHbI UK
MOJIEKYI1bI, MPUHNMALWNE SJ1EKTPOHDbI

e BoccTaHOBUTENDb - aTOMbI, MOHbI UMK
MOJIEKYJIbl, OTAALWNE IAJEKTPOHDbI

e OKnucneHwue - npoLiecc otTaavu arieKTPOHOB
aToMamMu, MOHaMKM NN MONeKynamu.

e BoccTaHoBneHue — npotiecc
NnpucoeanHeHNa SNeKTPOHOB aToMaMu,
MOHaMW NN MONeKynamu.



3aaaHue: Bblbepute ns
npeanoXXeHHbIX YpaBHEHUN
TEPMOXNMUNYECKME YPaBHEHUS.

* a) CaCo, = Ca0 + CO,T-Q

. 9) CaCO, = Ca0 + CO,1
* B) 2HgO =2Hg + 0.1
. [') 2HgO =2Hg + 0,1-Q
* A) Fe+CuSO, = Cu| +FeSO,+Q
. e) H,+S=H.S

K) Ca0 + H,O = Ca(OH),+Q
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[TomallHee 3agaHy

3:T-10 Ha «3» Neo4-5
| «4» + No7,9
«5» +No10-12




